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Berlin aktuell - Leverkusen

sprÃ¼che der Versicherten auf ihre vertraglichen. Leistungen sicherer zu machen. ... bandes des Bundes der Vertriebenen (BdV). Die gebÃ¼rtige RecklinghÃ¤userin ... 
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Bundesregierung packt Themen an Die Arbeit unserer Bundesregierung ist in vollem Gange. Ich bin als ordentliches Mitglied im Ausschuss für Wirtschaft und Energie, sowie zusätzlich als stellvertretendes Mitglied im Ausschuss für Verteidigung des Deutschen Bundestages für unseren Wahlkreis 101, Leverkusen/Köln-Mülheim tätig. Damit Sie aus erster Hand über die laufenden Themen informiert sind, möchte ich Ihnen über die aktuellen Ergebnisse meiner parlamentarischen Arbeit in diesen Gremien regelmäßig berichten. Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Freunde, ich hoffe Sie hatten einen guten und gesunden Start in das neue Jahr. Hinter uns liegen bereits ein paar erfolgreiche Wochen in Berlin und im Wahlkreis, von denen ich Ihnen im Folgenden gerne berichten möchte:



hen, sondern müssen weitere Schritte in Angriff nehmen. Auch beim Bürokratieabbau gibt es noch einiges zu tun, beispielsweise bei den Dokumentationspflichten des Mindestlohns.



„Auf den Lorbeeren ausruhen“



In meiner Funktion als Berichterstatter für Bürokratieabbau und Vorsitzender der AG Bürokratieabbau des Parlamentskreis Mittelstand liegt mir dieser Bereich besonders am Herzen.



nicht



Die wirtschaftliche Lage und die Situation am Arbeitsmarkt lässt sich derzeit mit knappen Worten beschreiben: Deutschland steht gut da. Bereits zum zweiten Mal hintereinander strebt die Bundesregierung 2015 ein Wirtschaftswachstum von 1,5 % des Bruttoinlandproduktes an. Der Beschäftigungsstand ist mit fast 43 Mio. Menschen auf Rekordniveau. Die Regierung hat mit Investitionen in Bildung, Forschung und Entwicklung, Arbeitsmarkt– und Sozialreformen sowie solider Haushaltsführung ihren Beitrag dazu geleistet. Allerdings dürfen wir uns nicht auf unseren Lorbeeren ausru-



Bürokratieabbau



Nach vielen Diskussionen ist es uns gelungen mit dem Koalitionspartner das neue Mindestlohngesetz auf den Weg zu bringen, welches am 01. Januar dieses Jahres in Kraft getreten ist. Bei der praktischen Umsetzung dieses Gesetzes sind jedoch innerhalb kürzester Zeit Probleme sichtbar geworden, wie beispielsweise auch im Bereich des Amateursports. Durch die nun viele Bereiche betreffenden Dokumentationspflichten entsteht



den Arbeitnehmern und Arbeitgebern vielerorts ein erheblicher bürokratischer Mehraufwand. Dieses Problem in Angriff zu nehmen ist mir und meiner Partei eine Herzensangelegenheit und wir arbeiten bereits daran kluge Lösungen zu finden. Derzeit noch ungeklärte Fragen, wie z.B welche Aktivitäten zu dokumentieren sind, sollen in naher Zukunft nicht mehr zu Verunsicherung führen. Daher haben wir mit unserem Antrag zur Entbürokratisierung des Mindestlohns, den wir letzte Woche bereits beschlossen haben, einen Vorschlag für Korrekturen unterbreitet. Hierbei geht es uns insbesondere darum praktikable Lösungen zu finden. SPD-Chef Sigmar Gabriel hat am Donnerstag bereits Gesprächsbereitschaft signalisiert. Wir sind zuversichtlich, sowohl Vereinen als auch der Wirtschaft praktikable Lösungen für die
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bestehenden Dokumentationspflichten anbieten zu können. Maßnahmen im Anti-Terror-Kampf Das Bundeskabinett beschloss in dieser Woche einen Gesetzentwurf, der bereits den Versuch der Ausreise zu terroristischen Zwecken und die Terrorismusfinanzierung unter Strafe stellt. Damit setzt die Bundesregierung die Vorgaben der entsprechenden UN-Resolution sowie Forderungen der CDU/CSU–Fraktion um. Der internationale Terrorismus stellt mit seinem ganzen Schrecken seit einiger Zeit eine Bedrohung für die nationale und internationale Sicherheitslage dar. Leider zeigen aktuelle Entwicklungen, wie zum Beispiel die Erstarkung des Islamischen Staates (IS), dass terroristische Organisationen über beträchtliche finanzielle Mittel verfügen. Daher sollen alle Formen der Terrorismusfinanzierung zukünftig einheitlich unter Strafe gestellt werden.
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Ziel der neuen Regelung ist es der Versicherungsaufsicht die Möglichkeit zu geben Risiken bei Versicherungsunternehmen frühzeitig entgegenzuwirken. Dies wird dazu beitragen, die Ansprüche der Versicherten auf ihre vertraglichen Leistungen sicherer zu machen. Neue Mitarbeiterin im Wahlkreis Seit Januar unterstützt mich im Wahlkreis eine neue Büroleiterin. Dr. Michaela S. Ast ist Medienwissenschaftlerin mit filmgeschichtlichem Schwerpunkt. Zuvor hat sie als leitende Redakteurin einer schlesischen Verbandszeitung, Trainerin/Coach für Kommunikation und Persönlichkeitsentwicklung und freie Publizistin gearbeitet. Zum Thema Flucht und Vertreibung der Deutschen im Spielfilm hat sie Aufsätze publiziert, Seminare und Medientrainings für Zeitzeugen durchgeführt. Im Ehrenamt ist sie Vizepräsidentin des Frauenverbandes des Bundes der Vertriebenen (BdV).



Dieser Beschluss ist bereits ein Schritt in die richtige Richtung, jedoch wären noch weitreichendere Maßnahmen, wie beispielsweise die grundsätzliche Strafbarkeit von Sympathiewerbung für Terrorvereinigungen, leichteres Abschöpfen von Geldquellen von Terroristen und organisierter Kriminalität oder die Ausdehnung der Telefonüberwachung auf weitere Terrorismusstraftaten wünschenswert. Die Union hat deshalb dazu bereits einen Katalog von Forderungen vorgelegt. Modernisierte Aufsicht verbessert Schutz für Versicherte Der Finanzausschuss hat am vergangenen Mittwoch das Gesetz zur Modernisierung der Finanzaufsicht über Versicherungen beschlossen und somit eine Erleichterung für kleine und mittlere Versicherungsunternehmen geschaffen.



Die gebürtige Recklinghäuserin mit schlesischen Vorfahren freut sich auf die zukünftigen Aufgaben.
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So ist sie zu erreichen: Wahlkreisbüro Helmut Nowak MdB Kalk-Mülheimer Straße 320 51065 Köln Telefon 0221 / 97 77 60 73 Fax 0221 / 97 77 60 74 Mobil +49 176 / 81 42 86 75 E-Mail [email protected] Neuigkeiten aus dem Wahlkreis Das neue Jahr startete mit zahlreichen Aktivitäten. Die Bürgersprechstunde in Leverkusen am 21. Januar 2015 war sehr gut besucht. Bürgerinnen und Bürger suchten mich auf, um über Themen aus dem Wahlkreis und der Bundespolitik zu sprechen und ihre Anliegen vorzutragen. Besonders der Zustand der Rheinbrücke in Leverkusen (A1) und die Baupläne beschäftigen die Menschen intensiv. Hier konnte ich meinen Einsatz für eine schnelle Lösung des Problems erläutern.



Bei der CDU-Traditionsveranstaltung „Lachendes Holweide“ (v. l.): Bürgermeister Hans-Werner Bartsch, Serap Güler MdL, Gisela Manderla MdB, Helmut Nowak MdB und Josefine Bartsch



Es grüßt Sie ganz herzlich aus der Hauptstadt Ihr



Helmut Nowak



Am selben Tag sprach ich ein Grußwort beim Mittelrheintag der Jungen Union Mittelrhein. Am 23. Januar bestätigte die CDU Leverkusen den amtierenden OB Reinhard Buchhorn als Kandidaten für die OB-Wahl am 13. September 2015. Am 30. Januar gratulierte ich dem Leiter des Jugendzentrums der Leverkusener Jungen Gemeinschaft, Reiner Hilken, bei der Feier anlässlich seines 25-jährigen Dienstjubiläums im Bunker und besuchte das „Pöngelchesfest“ in Köln-Buchheim. Bei der von der CDU organisierten Karnevalssitzung „Lachendes Holweide“ am 31. Januar konnte ich zusammen mit den anderen gut gelaunten Jecken das hochklassige Programm genießen.
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25.01.2015 - der Opposition Ã¼ber â€žpoli- tischen Tricksereienâ€œ und eine. â€žHaushaltspolitik im Las-Vegas. -Stilâ€œ haben sich erneut als un- zutreffend erwiesen.
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25.01.2015 - Es ist be- eindruckend, wie viele Menschen ihre Solidarität mit Frankreich bekundet haben und für die Werte von Freiheit und Demokratie in.










 


[image: alt]





Berlin aktuell: Fintechs in Berlin - Eine ... - Investitionsbank Berlin 

tion Lab der Unternehmensberatung Ac- centure. 15 ..... von Visionen getragen, bei denen beste- ... mensgrÃ¼ndung die Abspaltung von beste- henden ...
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ohne weiteres auf andere Sektoren trans- ferierbar. ..... Die Tech-. Lastigkeit der Region ist SchlÃ¼ssel fÃ¼r ihre ... Region; online verfÃ¼bar unter https://www.
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05.12.2015 - MaÃŸgeblich vorbereitet hat diese KlimaschutzerklÃ¤rung der G7-. Gipfel von Elmau. Dort hatte Bundes- kanzlerin Angela Merkel in diesem Som-.
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2016 Bildungspolitik aktuell: Bezirkliches Engagement ... - IHK Berlin 

um bereits zu Beginn der Bildungskette Interesse an MINT-Themen zu wecken. Die Beteiligung am Projekt variiert je Bezirk. Hier wÃ¤re mehr mÃ¶glich.
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07.12.2014 - Krankenhaus und Praxis bei unserer Veran- staltung zusammen fÃ¼hren und uns bei span- nenden VortrÃ¤gen und Diskussionen mit aktu-.
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Geburtstag von Paul Maar. â€žDas Sams und die WunschWÃ¼rstchenâ€œ. Herr Taschenbier will mit dem Sams schick essen gehen. Wenn das mal gut geht. Denn kaum sitzen die beiden am Tisch, frisst das Sams die Speisekarte â€¦ Wir basteln das Sams und Herr T
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10.09.2013 - Der EuGH formuliert jedoch eine Ausnahme von diesem. Grundsatz: Verhandeln Auftraggeber und Bieter wesentliche. Vertragsbestimmungen im Vergabeverfahren neu, kann eine zeitlich spÃ¤tere Richtlinie anzuwenden sein. Dazu muss die. Umsetzun










 


[image: alt]





NJW-aktuell 

NJW: Inwieweit sind im Rahmen der Verhältnismäßigkeit mildere Mittel als Stadionverbote in Betracht zu ziehen? Breucker: Die Vereine dürfen ein Stadionverbot nur unter den Voraussetzungen des Unterlassungsanspruchs nach. § 1004 BGB aussprechen. Erfor
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05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17. Preisindex ... die Fed zu. â€¡ Der Verbraucherpreisindex hat im Januar gegenÃ¼ber dem Vormonat (mom) stagniert.
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20.03.2016 - John Bull. 5. K. Key Largo. 4. King of the World. 8. Kubi Kievitshof. 3. L. Leyla Nova. 2. Liberty Bell. 7. Lighten up Today. 1. Little Danny. 1. Livi Joke. 7 ...... Max Schwarz. 57. 11. 27.230. 2. Dr. Friedrich Gentz. 44. 7. 20.539. 3. 
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